



DOCUMENTELE NECESARE ÎNREGISTRARII  
AGENȚIILOR DE PLASARE A FORȚEI DE MUNCĂ ÎN STRĂINĂTATE

potrivit Legii nr. 156/2000 republicată(modificată și completată) și a Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii, aprobate prin HG 384/ 2001, modificată (Anexa 1 prin H.G. 723/13.09.2018).

Pentru desfășurarea activității de mediere pe teritoriul României, în vederea angajării cetățenilor români în străinătate, agenții de plasare a forței de muncă, prevăzuți la art.1<sup>2</sup> lit.b din lege, au obligația de a se înregistra la inspectoratul teritorial de muncă în a cărui rază teritorială își au sediul social și de a notifica înființarea de sucursale, puncte de lucru ori alte sedii secundare inspectoratului teritorial de muncă unde sunt înregistrați și inspectoratului teritorial de muncă în a cărui rază teritorială funcționează respectivele sedii secundare, cu 5 zile lucrătoare anterior începerii prestării activității de plasare în acele locații.

Înregistrarea, respectiv notificarea (prevăzute mai sus), se realizează prin depunerea sau transmiterea, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire sau prin poșta electronică, la inspectoratul teritorial de muncă în a cărui rază teritorială agenții de plasare a forței de muncă își au sediul, respectiv la inspectoratul teritorial de muncă în a cărui rază teritorială funcționează sediile secundare, a formularului prevăzut în anexa nr. 3( la normele metodologice), precum și a următoarelor documente:

- 1.Certificatul constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului, din care să rezulte că au ca activitate principală «Activități ale agențiilor de plasare a forței de muncă» cod CAEN - 7810;
  2. Dovada înregistrării la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal ca operator de date cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare;
  3. Certificatul de înregistrare emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului, în copie;
  - 4.Certificatul constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului din care să rezulte faptul că nu se află în procedura de faliment sau dizolvare, în copie;
  - 5.Documentul de identitate al reprezentantului legal, în copie;
  6. Acte doveditoare sau declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal al agentului de plasare, sub sancțiunea falsului în declarații, astfel cum este acesta prevăzut la art.326 din Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, din care să rezulte că acesta nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra libertății persoanei, infracțiuni privind traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile sau înșelăciune, prevăzute de Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
  - 7.Au încadrat în muncă personal calificat în domeniul resurselor umane care face dovada experienței în recrutare de personal pe teritoriul României sau în străinătate;
  - 8.Dispun de spațiul și dotările necesare pentru buna desfășurare a activității (spațiul, dotările și echipamente utilizate);
- Obligația de înregistrare, respectiv, de notificare, se consideră îndeplinită, numai dacă este însoțită de toate documentele prevăzute mai sus.

---

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. George Coșbuc, nr. 50, Baia Mare, Maramureș  
Tel.: +4 0262 21 88 71; fax: +4 0262 21 88 51  
E-mail: [itmaramures@itmaramures.ro](mailto:itmaramures@itmaramures.ro)  
[www.itmaramures.ro](http://www.itmaramures.ro) | [www.romania2019.eu](http://www.romania2019.eu)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-I primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.